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Выпуск № 36 (232) (сентябрь)
«НОВОСТИ»

Стало доброй традицией отмечать в начале октября праздник, посвящённый дню пожилых людей. Этот день посвящён достойным, мудрым, уважаемым, несмотря на годы, стойким и выносливым - людям с большой буквы. Скорее всего, именно поэтому праздничные мероприятия часто проводятся в течение недели, а то и дольше.

День пожилого человека – праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник напоминает не только обществу, но и родным о том, что рядом живут люди, требующие заботы и внимания. Праздничные мероприятия, проводимые в этот день, позволяют ветеранам душевно отдохнуть, пообщаться, преодолеть одиночество. 

В сельском поселении празднование Дня пожилого человека всегда проходит в тесном содружестве сельских домов культуры, Администрацией сельского поселения, Советов ветеранов. Совместными усилиями к празднику 1 октября в Ерзовском Культорно-Досуговом Центре для ветеранов будет организован вечер встречи. Участники художественной самодеятельности и работники СДК порадуют гостей песнями, стихами, сценками.  На протяжении всего мероприятия будут звучать тёплые слова поздравлений и песни. Продолжением праздника будет  чаепитие во время, которого люди приятно пообщаются, вспомнят свои молодые годы и споют любимые песни. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Прокуратура Кинель-Черкасского района разъясняет: «Что необходимо делать, если чиновник вымогает взятку?».
Разъясняет прокурор Кинель-Черкасского района Самарской области Андрей Смирнов. 
Для начала напомню, Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено 4 вида преступлений, связанных со взяткой: получение взятки (статья 290 УК РФ), дача взятки (статья 291 УК РФ), посредничество во взяточничестве (статья 291.1 УК РФ), мелкое взяточничество (статья 291.2. УК РФ). 

Получение взятки – одно из самых опасных должностных преступлений, которое заключается в получении должностным лицом преимущества и выгод за законные или незаконные действия (бездействие). Дача взятки – преступление, направленное на склонение должностного лица к совершению законных или незаконных действий (бездействий) либо представлению получению каких – либо преимуществ в пользу дающего, в том числе за общее покровительство или попустительство по службе.

Гражданин, давший взятку, освобождается от уголовной ответственности в случаях, если он активно способствовал раскрытию и (или) расследованию преступления, имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо после совершения преступления он добровольно сообщил о даче взятки органу, имеющему право возбудить уголовное дело.

Если Вам предложили дать взятку необходимо вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, внимательно выслушать и точно запомнить поставленные Вам условия (размеры сумм, наименование и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, последовательность решения вопросов), постараться перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы, поинтересоваться у собеседника о гарантиях решения вопроса в случае дачи взятки и ни в коем случае не давать взятку.

После получения предложения о даче взятки Вам необходимо незамедлительно обратиться с устным или письменным сообщением о готовящемся преступлении в любой из территориальных правоохранительных органов по месту Вашего жительства - подразделение федеральной службы безопасности, отдел следственного комитета Российской Федерации, полицию, прокуратуру. В случаях вымогательства взятки со стороны сотрудников правоохранительных органов, Вы также можете обращаться непосредственно в подразделения собственной безопасности этих органов. 

Также считаю необходимым напомнить, что заведомо ложный донос о вымогательстве взятки рассматривается Уголовным кодексом Российской Федерации как преступление и наказывается лишением свободы на срок до шести лет (статья 306 УК РФ).

26.09.2018

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Особенности регулирования труда женщин, лиц с семейными обязанностями

Труд женщин и лиц с семейными обязанностями составляет особую сферу регулирования трудового права. Данному вопросу посвящена глава 41 Трудового Кодекса РФ. Регулирование труда данной категории лиц имеет ряд особенностей.

Ст. 253 ТК РФ Ограничивает применение труда женщин на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на подземных работах, за исключением нефизических работ или работ по санитарному и бытовому обслуживанию. Кроме того, согласно данной статье, запрещена эксплуатация женского труда на работах, связанных с тяжестями и чрезмерной физической нагрузкой. Кроме того, ст. 259 запрещается направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни беременных женщин. Направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни женщин, имеющих детей в возрасте до трех лет, допускаются только с их письменного согласия и при условии, что это не запрещено им в соответствии с медицинским заключением. Данные гарантии предоставляются также матерям и отцам, воспитывающим без супруга (супруги) детей в возрасте до пяти лет, работникам, имеющим детей-инвалидов, и работникам, осуществляющим уход за больными членами их семей в соответствии с медицинским заключением.

Также, законодатель при разработке Трудового Кодекса учёл особенности женского организма, в связи с чем, для беременных женщин снижаются, в соответствии со ст. 254 ТК РФ нормы выработки на вредных предприятиях, либо они переводятся на другую работу, исключающую воздействие неблагоприятных производственных факторов. Что характерно, с сохранением среднего заработка по прежней работе. Кроме того, для беременных женщин предоставляются льготы в виде дородового и послеродового отпуска с выплатой пособия по государственному социальному страхованию в установленном федеральными законами размере. (ст. 255). Также, согласно ст. 256, по заявлению женщины, ей может быть предоставлен отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста трёх лет. Всё это время за работником сохраняется место работы (должность). Характерно, что отпуска по уходу за ребенком засчитываются в общий и непрерывный трудовой стаж, а также в стаж работы по специальности (за исключением случаев досрочного назначения страховой пенсии по старости). А ст. 260 установлено, что перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него либо по окончании отпуска по уходу за ребенком женщине по ее желанию предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск независимо от стажа работы у данного работодателя.

В законодательстве также предусмотрены и льготы для лиц, усыновивших ребенка. В случае усыновления ребенка (детей), одному из супругов предоставляется отпуск по уходу за ребенком на условиях, практически аналогичных условиям, предусмотренным ст. 256.

Ст. 257 ТК РФ, предусматривает возможность ухода за ребенком для работающих матерей. Работающим женщинам, имеющим детей в возрасте до полутора лет, предоставляются помимо перерыва для отдыха и питания дополнительные перерывы для кормления ребенка (детей) не реже чем через каждые три часа продолжительностью не менее 30 минут каждый. При наличии у работающей женщины двух и более детей в возрасте до полутора лет продолжительность перерыва для кормления устанавливается не менее одного часа.

Также, ТК РФ, обеспечивает защиту прав беременной женщине и лицам с семейными обязанностями при расторжении трудового договора. Так, ст. 261 предусматривается, что расторжение трудового договора по инициативе работодателя с беременной женщиной не допускается, за исключением случаев ликвидации организации либо прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем. Данная статья даёт и другие гарантии для защиты прав женщин и лиц с семейными обязанностями:

- В случае истечения срочного трудового договора в период беременности женщины работодатель обязан по ее письменному заявлению и при предоставлении медицинской справки, подтверждающей состояние беременности, продлить срок действия трудового договора до окончания беременности, а при предоставлении ей в установленном порядке отпуска по беременности и родам - до окончания такого отпуска.

- Расторжение трудового договора с женщиной, имеющей ребенка в возрасте до трех лет, с одинокой матерью, воспитывающей ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет или малолетнего ребенка - ребенка в возрасте до четырнадцати лет, с другим лицом, воспитывающим указанных детей без матери, с родителем (иным законным представителем ребенка), являющимся единственным кормильцем ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет либо единственным кормильцем ребенка в возрасте до трех лет в семье, воспитывающей трех и более малолетних детей, если другой родитель (иной законный представитель ребенка) не состоит в трудовых отношениях, по инициативе работодателя не допускается (за исключением увольнения по основаниям, предусмотренным пунктами 1, 5 - 8, 10 или 11 части первой статьи 81 или пунктом 2 статьи 336 настоящего Кодекса).

Однако, Ч. 3 ст. 261 допускается увольнение женщины в связи с истечением срока трудового договора в период ее беременности, если трудовой договор был заключен на время исполнения обязанностей отсутствующего работника и невозможно с письменного согласия женщины перевести ее до окончания беременности на другую имеющуюся у работодателя работу (как вакантную должность или работу, соответствующую квалификации женщины, так и вакантную нижестоящую должность или нижеоплачиваемую работу), которую женщина может выполнять с учетом ее состояния здоровья. При этом работодатель обязан предлагать ей все отвечающие указанным требованиям вакансии, имеющиеся у него в данной местности. Предлагать вакансии в других местностях работодатель обязан, если это предусмотрено коллективным договором, соглашениями, трудовым договором.

Ст. 262 ТК РФ, предусматривает некоторые особенности правового регулирования труда лиц, осуществляющим уход за детьми-инвалидами, и женщин, работающим в сельской местности. Так, одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами по его письменному заявлению предоставляются четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц, которые могут быть использованы одним из указанных лиц либо разделены ими между собой по их усмотрению. (Ст. 262.1 в дополнение устанавливает, что одному из родителей (опекуну, попечителю, приемному родителю), воспитывающему ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по его желанию в удобное для него время.) Ч. 2 данной статьи закрепляет, что женщинам, работающим в сельской местности, может предоставляться по их письменному заявлению один дополнительный выходной день в месяц без сохранения заработной платы.

Ст. 263 ТК РФ, предусматривает дополнительные отпуска без сохранения заработной платы лицам, осуществляющим уход за детьми (в круг лиц входят: Работники, имеющие двух или более детей в возрасте до четырнадцати лет, работники, имеющие ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет, одинокие матери, воспитывающие ребенка в возрасте до четырнадцати лет, отцы, воспитывающие ребенка в возрасте до четырнадцати лет без матери). 

И завершает 41 главу Трудового Кодекса Ст. 264, уточняющая, что гарантии и льготы, предоставляемые женщинам в связи с материнством, распространяются и на отцов, воспитывающих детей без матери, а также на опекунов (попечителей) несовершеннолетних.

Изучив законодательство о регулировании труда женщин и лиц с семейными обязанностями, можно сделать вывод о том, что данные нормы являются практической реализацией положений, закреплённых в ст. 7 Конституции Российской Федерации, провозглашающий Российскую Федерацию социальным государством, обеспечивающим государственную поддержку семьи, материнства, отцовства и детства.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Требования к школьной форме

Ношение обучающимися общеобразовательной организации одежды единого образца (школьной формы) служит целям формирования у школьников чувства принадлежности к общеобразовательной организации, повышения психологического настроя на приобретение знаний, устранения психологического дискомфорта и признаков социальных, имущественных и религиозных различий, укрепления сплочённости и дисциплины в учебном коллективе, обеспечения использования детьми и подростками удобной и эстетичной одежды, соответствующей гигиеническим требованиям и условиям проведения занятий.

Статьёй 38 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организациям, осуществляющим образовательную деятельность, предоставлено право устанавливать требования к одежде обучающихся (в том числе общему виду, цвету, фасону, знакам отличия) и правила её ношения, которые закрепляются локальным нормативным актом соответствующей организации, принимаемым с учётом мнения совета обучающихся, совета родителей, а также представительного органа работников организации (при его наличии).

Государственные и муниципальные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, при установлении формы одежды для обучающихся обязаны руководствоваться типовыми требованиям, утверждённым уполномоченными органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

На территории Подмосковья действуют Типовые требования к одежде обучающихся, осваивающих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования в государственных образовательных организациях Московской области и муниципальных образовательных организациях в Московской области, утверждённые распоряжением Министерства образования Московской области от 26.01.2015 № 1 и устанавливающие обязательные требования к одежде школьников.

Одежда обучающихся должна соответствовать гигиеническим требованиям к одежде детей, подростков и взрослых, товарам детского ассортимента и материалам для изделий (изделиям), контактирующим с кожей человека, требованиям к безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков, а также погоде и месту проведения учебных занятий, температурному режиму в помещении, следовать общепринятым нормам делового стиля и носить светский характер.

В качестве повседневной одеждой для мальчиков и юношей определены брюки классического стиля, пиджак или жилет нейтральных или неярких цветов (возможно использование ткани в клетку или в полоску в классическом цветовом оформлении), однотонная сорочка в сочетающейся с ними цветовой гамме, аксессуары (галстук, поясной ремень), в холодное время года – джемпер, свитер, пуловер нейтральных или неярких цветов (возможно использование ткани в клетку или в полоску).

Повседневная одежда для девочек и девушек – жакет, жилет, юбка, сарафан или брюки классического стиля нейтральных или неярких цветов (возможно использование ткани в клетку или в полоску в классическом цветовом оформлении), непрозрачная блуза длиной ниже талии, платье, которое может быть дополнено белым или чёрным фартуком, воротником. Длина платьев, юбок и сарафанов должна быть не выше 10 см от верхней границы колена и не ниже 10 см нижней границы колена.

В дни проведения праздников и торжественных мероприятий одежда обучающихся дополняется светлой сорочкой (блузой) или праздничным аксессуаром.

Спортивная одежда используется обучающимися на занятиях физической культурой и спортом и включает футболку, спортивные шорты или спортивные брюки, спортивный костюм, кеды или кроссовки.

На одежде обучающихся могут быть эмблемы, нашивки, значки и другие отличительные знаки образовательной организации (класса, параллели классов).

Не рекомендуется ношение обучающимися одежды, обуви и аксессуаров с травмирующей фурнитурой, яркими надписями и изображениями (за исключением спортивной одежды, носимой в помещениях для занятий физической культурой и спортом), символикой асоциальных неформальных молодёжных объединений, а также пропагандирующих психоактивные вещества и противоправное поведение, атрибутов одежды, закрывающих лицо (кроме случаев, обусловленных состоянием здоровья обучающихся), брюк и юбок с заниженной талией или высокими разрезами, декольтированных платьев и блуз, обуви на толстой платформе, туфель на каблуках выше 7 сантиметров, массивных украшений.

Частные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, вправе не следовать типовым требованиям к набору, фасону и цветовой гамме, что не освобождает их от обязанности соблюдать при установлении формы одежды для обучающихся требования федерального законодательства, направленные на охрану жизни, здоровья и нормального развития несовершеннолетних.

Уголовная ответственность за незаконное использование документов для образования юридического лица

Статьей 173.2 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за предоставление или приобретение документов, удостоверяющих личность, выдачу доверенности или использование персональных данных, полученных незаконным путем в целях внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.

Под приобретением документа, удостоверяющего личность,
в настоящей статье понимается его получение на возмездной или безвозмездной основе, присвоение найденного или похищенного документа, удостоверяющего личность, а также завладение им путем обмана или злоупотребления доверием.

Под подставными лицами в настоящей статье понимаются лица, которые являются учредителями (участниками) юридического лица или органами управления юридического лица и путем введения в заблуждение либо без ведома которых были внесены данные о них в единый государственный реестр юридических лиц, а также лица, которые являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления юридическим лицом.

Наказание за незаконное использование документов для образования (создания, реорганизации) юридического лица варьируется от штрафа
в размере ста тысяч рублей до трех лет лишения свободы.

Уголовная ответственность за незаконное образование юридического лица

Статьей 173.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за образование (создание, реорганизацию) юридического лица через подставных лиц, а также представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставных лицах.

Под подставными лицами в настоящей статье понимаются лица, которые являются учредителями (участниками) юридического лица или органами управления юридического лица и путем введения в заблуждение либо без ведома которых были внесены данные о них в единый государственный реестр юридических лиц, а также лица, которые являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления юридическим лицом.

Минимальное наказание по данной статье предусмотрено в виде штрафа от ста тысяч рублей, максимальное – лишение свободы на срок до пяти лет.

Что делать если страховая компания уклонятся от заключения ОСАГО?

ОСАГО — обязательное страхование автогражданской ответственности, объектом страхования которого являются имущественные интересы, связанные с риском гражданской ответственности владельца транспортного средства по обязательствам, возникающим вследствие причинения вреда жизни, здоровью или имуществу потерпевших при использовании транспортного средства на территории РФ.

Для заключения договора ОСАГО страхователь вправе обратиться в любую страховую организацию, осуществляющую обязательное страхование, которая не вправе отказать в заключении договора при предоставлении страхователем всех необходимых документов.

Если страховая компания уклоняется от заключения договора ОСАГО, то владелец вправе обратиться в суд с требованием о понуждении заключить договор в соответствии с п. 4 ст. 445 ГК РФ. При этом сторона, необоснованно уклоняющаяся от заключения договора, должна возместить другой стороне причинные убытки. Обращение в суд — не единственный способ защитить свои права.

Напоминаем, что еще с августа 2014 года вступила в силу статья 15.34.1 КоАП РФ, которая предусматривает существенные штрафы (до 300 тыс.руб.) за необоснованный отказ в заключении договора страхования либо навязывание дополнительных услуг при заключении договора обязательного страхования. Кроме этого, с января 2017 года страховые организации обязаны заключать такие договоры еще и в электронном виде на всей территории России.

Рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных данной статьей КоАП РФ уполномочен Банк России. Вместе с тем, привлечение Банком России страховых агентов, брокеров и других сотрудников страховой организации, осуществляющие заключение договоров страхования при отсутствии доказательств не представляется возможным.

Отказ в заключении договора ОСАГО может быть зафиксирован не запрещенными законом способами, в том числе с помощью фото-, аудио- или видеоустройств, свидетелей, позволяющими сделать вывод о факте правонарушения (включая информацию о том, где, при каких обстоятельствах и с какой целью производилась запись; электронную дату фиксации нарушения). При наличии доказательств навязывания страховой организацией дополнительной услуги по обязательным видам страхования гражданам следует направлять обращения на действия страховщиков и имеющиеся доказательства в Банк России либо в органы прокуратуры.
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