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Выпуск № 47 (243) (ноябрь)  
«НОВОСТИ»    
28.11.2018г в Администрации сельского поселении Ерзовка в 15.00 прошло заседание рабочей группы с участием населения.

Прошло обсуждение поступивших предложений по итогам проведенных муниципальных стратегических сессий и на пунктах сбора общественного мнения предложений от жителей сельского поселения Ерзовка по развитию сельского поселения, реализуемых в рамках вопросов местного значения и переданных на муниципальный уровень полномочий.
На заседание присутствовали 25 чел., это жители сельского поселения, а так же присутствовали 
работники редакции «Трудовая Жизнь», и работники телевиденья «51 канала».
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Администрация сельского поселения Ерзовка напоминает!

 Осенне-зимний пожароопасный период: как избежать пожара в доме

 В осенне-зимний период увеличивается количество пожаров из-за нарушения правил эксплуатации и неисправности печей и других обогревательных приборов. Как правило, чаще горят старые дома, где не ремонтируются печи, не заменяется ветхая электропроводка.

Основные причины возникновения пожаров:

- вылетающие искры огня через трещины в печи;

- вспышка пламени из топки печи при применении горючих и легковоспламеняющихся жидкостей;

- выпадение из топки или зольника печи горящих углей, в том числе при отсутствии предтопочного листа;

- отсутствие противопожарной разделки печи, дымохода;

- оставленная без присмотра топящаяся печь.

Что нужно сделать перед началом отопительного сезона: 
- прочистить дымоходы от сажи;

- замазать строительным раствором трещины;

- в местах примыкания сгораемых частей дома к дымоходам выполнить несгораемую разделку.

К ремонту и кладке печи нужно привлекать специалистов, имеющих удостоверение на право производства печных работ.

Не менее распространенной причиной пожаров является нарушение правил пользования электрическими приборами. Анализ таких пожаров показывает, что они происходят в основном по двум причинам: из-за нарушения правил при пользовании бытовыми электроприборами и скрытой неисправности этих приборов или электрических сетей. 

Пожары могут возникать от неисправной электропроводки или неправильной эксплуатации электросети. Это может произойти, например, если в одну розетку включить несколько бытовых приборов одновременно. Возникает перегрузка, провода нагреваются, а изоляция – воспламеняется.

Одной из причин пожаров, возникающих от электросетей, является короткое замыкание. Оно наступает, когда два проводника без изоляции накоротко соединяются друг с другом. Если в месте короткого замыкания окажутся горючие материалы и конструкции, они моментально воспламенятся. Вот почему необходимо следить за исправностью изоляции проводов, не допускать крепления их гвоздями, которые могут нарушить изоляцию.

При использовании нагревательных приборов несколько  советов предосторожности:

- При включении обогревателей нельзя пользоваться удлинителями, убедитесь, что шнур, штепсельный разъем в исправном состоянии.

- Если провод или штепсель нагреваются во время работы – немедленно отключите обогреватель и отсоедините от розетки.

- Обогреватель должен стоять не несгораемой подставке, ни в коем случае не оставляйте включенным обогреватель без присмотра, тем более на всю ночь. 
Нередки случаи возникновения пожаров из-за использования самодельных обогревательных приборов, особенно большой мощности, на которую обычно не рассчитана электросеть дома.

Берегите себя и своих близких! Телефон службы спасения - 101 с любого оператора мобильной связи.
Прокурор Кинель-Черкасского района обратился в суд с исками об обязании владельцев торговых центров устранить нарушения требований противопожарного законодательства

Прокуратурой Кинель-Черкасского района проведена проверка соблюдения требований противопожарной безопасности в отношении владельцев ТЦ «Новый Арбат» и  ТЦ «Деловой», расположенных в селе Кинель-Черкассы.

В ходе проверки установлено, что на объектах имеются нарушения противопожарной безопасности, а именно отсутствие установок систем автоматического пожаротушения, не проведение проверок огнезадерживающих устройств, несоответствие несущих конструкций элементов зданий действующим противопожарным нормам и многие другие. 

По итогам проверки собственники торговых центров были привлечены к административной ответственности по ч.1 ст. 20.4. КоАП РФ. (Нарушение требований пожарной безопасности)

В ходе повторной проверки прокуратурой района было установлено, что владельцы торговых центров не устранили нарушения требований противопожарной безопасности и при этом продолжают эксплуатировать здания торговых центров.

В связи с изложенным прокурор Кинель-Черкасского района обратился в суд с исками к владельцам торговых центров об устранении требований действующего противопожарного законодательства и запрете эксплуатации зданий. 

После направления исков собственник ТЦ «Новый Арбат» О. и собственник ТЦ «Деловой» А. приняли меры по устранению нарушений закона. В связи с изложенным Кинель-Черкасский районный суд прекратил производство по искам прокуратуры района, в связи с добровольным удовлетворением ответчиками требований прокурора.
23.11.2018
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