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Выпуск № 13 (264) (март)                                                                                                                  «НОВОСТИ»
ПРОФИЛАКТИКА ТУБЕРКУЛЕЗА
Туберкулез является чрезвычайно опасным заболеванием, которое раньше считалось неизлечимым и ежегодно уносило жизни миллионов людей. В настоящее время в связи с введением обязательной вакцинопрофилактики и наличием ряда эффективных противотуберкулезных химиопрепаратов люди способны контролировать это заболевание. Однако и сейчас в России умирают от осложнений туберкулеза более 20 тысяч человек в год. Именно поэтому так важно соблюдать все рекомендации врачей, касающиеся профилактики туберкулеза, как в детском, так и во взрослом возрасте.
ФАКТОРЫ РИСКА РАЗВИТИЯ ТУБЕРКУЛЕЗА:

· НЕДАВНЕЕ ИНФИЦИРОВАНИЕ                    

· САХАРНЫЙ ДИАБЕД

· ТЕРАПИЯ ИММУНОСУПРЕССИВНЫМИ ПРЕПАРАТАМИ

· ВИЧ-ИНФИЦИРОВАННОСТЬ

· УПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИКОВ, АЛКОГОЛЯ, ТАБАКА

· ПЛОХОЕ ПИТАНИЕ

· БОЛЬШАЯ СКУЧЕННОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ И КОНТАКТ С БОЛЬНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ

ПРОФИЛАКТИКА ТУБЕРКУЛЕЗА

· Один раз в год проходить обследование на туберкулез у терапевта или фтизиатра. 

· Ведение здорового образа жизни. Данная группа мер позволит укреплять организм естественным путём и не допускать сбоев в его иммунной системе. 

· Правильный распорядок дня, нормированный режим труда, сбалансированность умственных и физических нагрузок в сочетании с отдыхом, регулярное+своевременное+здоровое питание с присутствием необходимого количества жиров, углеводов, белков — это основной задел для повышения уровня реактивности нашего иммунитета. Именно при таких условиях, организм-стрессоустойчив, нейтрален к агрессивному воздействию неблагоприятных факторов внешней среды и создаёт барьер для вхождения вируса. 

· Соблюдение личной гигиены. Основным направлением этого пункта являются своевременная и тщательная уборка помещений, мытьё посуды с привлечением дезинфицирующих средств. Необходимо мыть руки после: контакта с другими людьми и чужими предметами, посещения общественных и специфических мест. 

· Применение индивидуальных средств гигиены. 

· Регулярное обследование в медицинском учреждении, начиная с терапевтического осмотра и до флюорографии, позволят выявить симптомы заболевания на ранних стадиях. Результаты исследования станут основой, согласно которой будет назначена индивидуальная профилактика туберкулеза легких или других поражённых органов. Маленьких детей и взрослое поколение (до 30 лет) от коварной туберкулёзной палочки следует защищать вакцинацией БЦЖ.

СИМПТОМЫ ТУБЕРКУЛЕЗА:
	· Кашель или покашливание с  выделением мокроты, возможно с кровью

· Быстрая утомляемость и появление слабости

· Снижение или отсутствие аппетита, потеря в весе

· Повышенная потливость, особенно по ночам

· Незначительное повышение температуры тела до 37-37,5 ˚С
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А ВЫ ПРОШЛИ ФЛЮРОГРАФИЮ?
                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Управление по муниципальному району Кинель-Черкасский ГКУ СО «ГУСЗН Восточного округа» напоминает, что для отдельных категорий многодетных и неполных семей установлена ежегодная денежная выплата в связи с празднованием Светлого Христова Воскресения – Пасхи.


Данная выплата  предоставляется постоянно проживающим на территории Самарской области семьям, воспитывающим четырех и более несовершеннолетних детей, и одиноким матерям, воспитывающим двух и более несовершеннолетних детей. Размер выплаты составляет 1500 рублей на каждого ребенка. 
  Пасха в 2019 г. состоится 28 апреля, первые выплаты семьи начали  получать в марте 2019 г. 

Напоминаем, что пособие к Пасхе назначается в автоматизированном режиме тем гражданам, которые в Управлении социальной защиты населения получают ежемесячное пособие на детей. Семьи, которые в настоящее время не получают ежемесячное детское пособие на детей,  необходимо обратиться с заявлением для назначения выплаты к Пасхе.
Выплата предоставляется  независимо от дохода семьи.
По всем вопросам необходимо обращаться по адресу:

Управление по м.р. Кинель-Черкасский ГКУ СО «ГУСЗН Восточного округа»

с.  Кинель-Черкассы,  ул. Революционная   д.39.

Телефон для справок: 4-03-91.

Прием документов осуществляется по адресам:

с. Кинель-Черкассы, ул. Революционная, д. 39 (телефон 4-03-91);

с. Тимашево, ул. Мира, д. 58 (телефон 2-43-03);

с. Кротовка, ул. Ульяновская, д. 9 (телефон 2-20-80).

Прокуратура Кинель-Черкасского района Самарской области разъясняет: 
«Продавец отказывается принимать товар ненадлежащего качества — как быть?»
«Добрый день! Купил настольную лампу. Когда выбирал, не заметил, что провод в ней немного оголен. Естественно, заметил это уже дома. А когда вернулся в магазин с просьбой поменять, продавец отказал. Как мне его убедить и вернуть свои деньги?» Отвечает на данный вопрос прокурор Кинель-Черкасского района Андрей Смирнов. 

Возврат товара ненадлежащего качества – это законное право каждого гражданина, закрепленное Гражданским кодексом РФ и ФЗ «О защите прав потребителей».

Согласно 18 статье Закона, потребитель в случае обнаружения в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом, по своему выбору вправе:

– потребовать замены на товар этой же марки (этих же модели и (или) артикула);

– потребовать замены на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены;

– потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;

– потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;

– отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы.

По требованию продавца и за его счет потребитель должен возвратить товар с недостатками.

Законом установлен срок на возврат товара или его замену. Этот срок составляет 14 дней с момента совершенной покупки.

Как действовать с недобросовестными продавцами?

Если говорить о том, как вернуть деньги за некачественный товар, то действия по их возврату можно уложить в следующий план: 

Во-первых, обязательно напишите в свободной форме претензию продавцу с требованием вернуть деньги за некачественный товар и вручите под подпись. Через 10 дней (в случае отсутствия ответа или отказа в возмещении) обращайтесь с исковым заявлением в суд (в рамках Закона о защите прав потребителя) с требованием взыскать с продавца деньги, за уплаченную настольную лампу.
Во-вторых, вы также вправе потребовать компенсацию морального вреда. Размер компенсации морального вреда не зависит от размера возмещения имущественного вреда. В случае удовлетворения исковых требований суд взыщет с продавца в Вашу пользу штраф за несоблюдение в добровольном порядке требований потребителя в размере 50% процентов от суммы, присужденной судом в Вашу пользу.

Исковое заявление о защите прав потребителя не облагается госпошлиной и подаётся в суд либо по Вашему месту жительства, либо по месту нахождения ответчика (продавца).
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