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Jobpeii  OeHv, Kynun Keapmupy € HoeoM dome. Beeden e
akcnayamayuto 8 2015 200y. BonpoC: HyXHO AU naamume  3a
KanumansHelil peMoHm MHo20K8apmupHo20 doma? Uzope 1. Camapa

JleicTBuTeNbHO  cornacHo  obwmM  TpebosaHuam  XuauuwiHoro
KoAekca Poccumn co6CTBEHHWKWM NOMELLeHWA B MHOTOKBapTUPHOM
AOMe 0653aHbl YNIaUNBaTL eXeMeCcUHbIe B3HOCHI Ha KanuTanbHbIN
pfeMOHT obujero vmyllectea B MHOrOKBapTUPHOM AoMe (4acTb 1
cratbn 169 XK P®).Ho BO3HMKaeT BOMPOC KOrAa NOSB/AAETCH Takas
06513aHHOCTL?  PasbAiCHAET  HauafNbHUK  yNpasneHwWs  no
obecneyeHnio  yyacTUA  MPOKypopoB B IPaXAaHCKOM v
apbuTpaxHoM npouecce NpokypaTtypbl Camapckoii o6nactvi OkcaHa
Hexaesa.

B coorseTctBuM C 4. 6.1 cT. 8 3akoHa Camapckoit obnactm ot
21.06.2013 Ne 60-T/]1 «O cucTeMe KanuTanbHOro peMoHTa obuiero
MMyULeCTBA B MHOrOKBAapTUPHBLIX AOMax, pPacnofoOXeHHbIX Ha
Tepputopun Camapckoi 06nacTu» 06a3aHHOCTL NO ynaaTte B3HOCOB
Ha KanuTanbHblihi PEeMOHT Yy COBCTBEHHUKOB MOMELEHVIA B
MHOTOKBapTUPHOM JOMe, BBEAEHHOM B 3KCNAyaTauuil nocne
YTBEPXAEHWUA PErMOHaNbHOM NPOrpaMMbl KanUTanbHOro PeMOHTa U
BKIOYEHHOM B PErvuoHaNbHy0 NPOrpaMMy KanutanbHOro pemMoHTa
npu ee akTyanusaunn, BO3HUKaeT NO WUCTEYEHWUU NATU NeT ¢
AaThl BK/IIOYEHWS [aHHOrO0 MHOrOKBapTUpHOro pfoma B
pervoHasnbHyI0 NPorpaMMmy KanuTanbHoro peMoHTa.

B HacTosilLiee BpeMs Ha TeppuTopun Camapckoii obnactv peiicTeyeT
nocraHosnerue MNpasutensctea Camapckon obnactu ot 29.11.2013
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Ne 707 «06 yTBepXAeHUW peruoHansHo  Nporpammel
KanuTanbHOro pemoHTa o6Lero MyLecTBa B MHOrOKBapTUPHBLIX
AOMax, pacnonoXeHHbiX Ha TeppuTopuu Camapckoir obnactu», B
KOTOPOM COAEPXMTCA nepedeHb AOMOB, B KOTOPbIX B pas/mtHble
cboxw npeAycMOTPeHO NpoBeAeHNe KanuTanbHoOro peMoHTa.

Hanpumep, B Cnydae, eciu MHOrOKBapTUPHbLIA AOM BBeAEH B
kcnnyaTauuio B 2015 roAy v BKNIOYEH B pernoHanbHylo nporpammy
KanuTanbHoro peMoHTa ¢ 01.01.2018, T0 06s3aHHOCTL NO ynnare
B3HOCOB Bo3HUKaeT ¢ 01.01.2023.

HauucneHue B3HOCOB 3a KanutanbHbI pPEeMOHT paHee YKasaHHbIX
CpPOKOB fABNAETCA HEe3aKOHHbIM,

PykoBOACTBO CTpyKTypa MNpaBoBoe npoceeLieHne
|

MPOKYPOP CAMAPCKOW Annapat npokypaTtypbl Mpokypatypa pasbacHAeT
OBNACTU bykpees Cneunanu3npoBaHHbie AyANOHOBOCTU NpaBsa
KoHcTanTvH Hukonaesu npokypatypb! CouymanbHas peknama
Naenos Anekcet bopncosnd MNpokypaTypbl ropoaa Haww nspannsa
Macnos Tumyp Banepbesu4 Camape! - Tenesn3NOHHbIE NPOEKTb!
LLeBLoB AHApei KOpbeBuy Mpokypatypbl ropoaa A36yka npasa

ToneatTv

MpokypaTypb! ropoA0B

obnactu

MpokypaTypbl paioHOB

obnactu

2017 © Bce npaBa 3awmileHbl 443010, r. Camapa, yn.
Npokypatypa Camapckoi Yanaesckas, 151
obnactm (846) 333-54-28, 333-35-98
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Кинельская межрайонная прокуратура Самарской области разъясняет:   «Давать или не давать документы на проверку?»                
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Я индивидуальный предприниматель занимаюсь розничной торговлей продуктами питания. В настоящее время администрацией проводится проверка в моём магазине. Сотрудники администрации запросили у меня выписку из ЕГРЮЛ, а я слышал, что они сами у налоговой ее должны запрашивать. Так ли это? 

Комментирует ситуацию заместитель Кинельского межрайонного прокурора Александр Коробов.


Действительно, законодатель выстраивает правовую систему таким образом, чтобы снизить избыточное административное давление на бизнес, исключить факты истребования дополнительных документов, которые могут быть получены в рамках межведомственного взаимодействия. 

Так, распоряжением Правительства России от 19.04.2016 № 724-р  утвержден перечень документов, которые органы государственного контроля (надзора) и муниципального контроля при организации и проведении проверок должны запрашивать самостоятельно.

Согласно пункту 129 Распоряжения, сведения из единого государственного реестра юридических лиц относится к сведениям, которые проверяющие органы должны при проведении проверок запрашивать  в ФНС России.

Таким образом, требование должностного лица органа муниципального контроля  являются не законными.

Важно отметить, что распоряжением Правительства РФ от 19.01.2019                  N 35-р  перечень  дополнен ещё 48 позициями, это сведения, находящиеся в распоряжении 26 федеральных органов исполнительной власти и теперь составляет 236 пунктов.

Прокуратура Самарской области разъясняет: «Должен ли я возмещать моральный вред из-за ДТП, совершенного на служебной машине?»

 Мой сын, работая водителем в организации, при исполнении трудовых обязанностей, по неосторожности сбил пешехода Р., который переходил дорогу в неположенном месте и внезапно оказался перед автомобилем под управлением сына.  Потерпевший получил телесные повреждения средней тяжести. К уголовной или административной ответственности за совершение указанного дорожно – транспортного происшествия сын не привлекался, так как отсутствует его вина. В тоже время потерпевший Р. предъявил в суд иск к сыну в порядке гражданского судопроизводства о  взыскании компенсации морального вреда, причиненного повреждением  здоровья, на сумму 500 000 рублей. На иждивении у сына жена и маленький ребенок. Будет ли мой сын отвечать за моральный вред, причиненный здоровью потерпевшего, если  он не виноват в ДТП?

Комментирует ситуацию начальник управления по обеспечению участия прокуроров в гражданском и арбитражном процессе прокуратуры Самарской области Оксана Нехаева.

В силу статьи 1079 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ) вред, причиненный жизни или здоровью граждан, деятельностью, создающей повышенную опасность для окружающих (источником повышенной опасности), возмещается владельцем источника повышенной опасности независимо от его вины.

    Компенсация морального вреда осуществляется независимо от вины причинителя вреда в случаях, когда вред причинен жизни или здоровью гражданина источником повышенной опасности (ч. 1 ст. 1100 ГК РФ).
 Под владельцем источника повышенной опасности следует понимать юридическое лицо или гражданина, которые используют его в силу принадлежащего им права собственности, права хозяйственного ведения, оперативного управления либо на других законных основаниях (например, по договору аренды, проката, по доверенности на право управления транспортным средством, в силу распоряжения соответствующего органа о передаче ему источника повышенной опасности).

Не признается владельцем источника повышенной опасности лицо, управляющее им в силу исполнения своих трудовых (служебных, должностных) обязанностей на основании трудового договора (служебного контракта) с собственником или иным владельцем источника повышенной опасности (статьи 1068 и 1079 ГК РФ).

На лицо, исполнявшее свои трудовые обязанности на основании трудового договора (служебного контракта) и причинившее вред жизни или здоровью в связи с использованием транспортного средства, принадлежавшего работодателю, ответственность за причинение вреда может быть возложена лишь при условии, если будет доказано, что оно завладело транспортным средством противоправно.

  Таким образом, иск предъявлен к ненадлежащему ответчику. Компенсация морального вреда, причиненного источником повышенной опасности, должна быть взыскана с работодателя сына, а Ваш сын может быть привлечен судом к участию в деле в качестве третьего лица. В то же время разъясняем, что за работодателем остается право предъявления регрессного иска к Вашему сыну в случае взыскания компенсации морального вреда, причиненного в результате ДТП.                                                                                                                         13.02.2019

        А.И. Кушнирчук, вн. 4101


«ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ»
РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

Администрация

сельского  поселения

Ерзовка

Кинель-Черкасского района

Самарской  области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.02.2019 года №18

с. Ерзовка

«О назначении публичных слушаний по планировке

территории (проект планировки территории, содержащий 

проект межевания территории) для строительства 

объекта  АО «Самаранефтегаз» 5410П «Сбор нефти 

и газа со скважины №20 Ближнего месторождения» 

проходящей по земельным участкам  на территории  

сельского поселения Ерзовка муниципального района 

Кинель-Черкасский Самарской области»

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным Законом РФ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, в целях выявления общественного мнения и внесения предложений по планировке территории (проект планировки территории  содержащий проект межевания территории) объекта АО «Самаранефтегаз» 5410П «Сбор нефти и газа со скважины №20 Ближнего месторождения», проходящей по земельным участкам  на территории  сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

     1. Назначить с 21.02.2019 по 22.03.2019  публичные слушания по планировке территории (проект планировки территории,  содержащий проект межевания территории) объекта АО «Самаранефтегаз» 5410П «Сбор нефти и газа со скважины №20 Ближнего месторождения», проходящей по земельным участкам  на территории  сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.

       2. Назначить лицом, ответственным за организацию и проведение публичных слушаний,  за ведение протокола публичных слушаний и протокола мероприятий по информированию жителей поселения по вопросу публичных слушаний  ведущего специалиста  Администрации сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области Рябченко В.А.

       3.
Определить местом проведения публичных слушаний, в том числе местом проведения мероприятий по информированию жителей сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области  по планировке территории (проект планировки территории,  содержащий проект межевания территории) объекта АО «Самаранефтегаз» 5410П «Сбор нефти и газа со скважины №20 Ближнего месторождения», проходящей по земельным участкам  на территории  сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, здание администрации сельского поселения Ерзовка, расположенное по адресу: Самарская область, Кинель-Черкасский район, с.Ерзовка, ул. Центральная, д. 68.

       4.  Мероприятия по информированию жителей сельского поселения Ерзовка по публичным слушаниям назначить на 26.02.2019 в 11:00.

        5. Прием замечаний и предложений от заинтересованных лиц по публичным слушаниям по планировке территории (проект планировки территории  содержащий проект межевания территории) объекта АО «Самаранефтегаз» 5410П «Сбор нефти и газа со скважины №20 Ближнего месторождения», проходящей по земельным участкам  на территории  сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области,  осуществляет  до 20.03.2019, по адресу: Самарская область, Кинель-Черкасский район, с.Ерзовка, ул. Центральная, д. 68.

        6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ерзовские ведомости».

       7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения Ерзовка 

муниципального района Кинель-Черкасский

Самарской области





    
                А.Е.Веселев
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