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Выпуск № 44 (295) (август)                                                                                                                     

 «НОВОСТИ» 
Результаты работы прокуратуры Кинель-Черкасского района при осуществлении надзора в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Прокуратурой Кинель-Черкасского района проведен анализ надзорной деятельности в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 1 полугодии 2019 года

В первом полугодии 2019 года прокуратурой района выявлено 84 нарушения закона в сфере ЖКХ, внесено 37 представлений об устранении нарушений требований законодательства, по результатам рассмотрения которых 34 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 3 исковых заявления, 2 из которых рассмотрены и удовлетворены, возбуждено 2 дела об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которых 2 лица привлечено к административной ответственности.

Особое внимание в ходе проведения проверок уделялось соблюдению прав граждан управляющими компаниями.

Так, прокуратурой Кинель-Черкасского района Самарской области проведена проверка соблюдения законодательства в деятельности управляющей организации  ООО «Диалог плюс».

В ходе проверки установлено, что ООО «Диалог плюс» в период июль 2018 – декабрь 2018 осуществляло  коммерческую деятельность по водоснабжению и водоотведению жилых помещений, расположенных на территории Кинель-Черкасского района. Между тем, ООО «Диалог плюс» не обратилось в установленные сроки в министерство энергетики и ЖКХ Самарской области с заявлением об установлении тарифа на водоснабжение и водоотведение. Тарифы в сфере водоснабжения и водоотведения для данной организации министерством не утверждались.

Таким образом, управляющей компанией было допущено нарушение установленного порядка ценообразования в сфере водоснабжения жилых помещений. 

По итогам проверки прокуратурой района в отношении юридического лица – ООО «Диалог плюс», а также в отношении должностного лица – директора управляющей компании Григория Хабибзянова возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренных ч. 2 ст. 14.6. КоАП РФ (нарушение порядка ценообразования).  Постановлениями департамента ценового и тарифного регулирования Самарской области управляющая компания и ее директор привлечены к административной ответственности. 

Кроме того, прокуратурой района в рамках проверки выявлены нарушения, допущенные при сдаче органами местного самоуправления муниципальных объектов водоснабжения и водоотведения в аренду. 

Так, установлено, что администрацией сельского поселения Кротовка (Арендодателем) и ООО «Диалог плюс» (Арендатором) заключено восемь договоров на аренду муниципального имущества, а именно объектов водоснабжения и водоотведения, расположенных в сельском поселении Кротовка. 
Согласно требованиям действующего законодательства передача в пользование таких объектов может производиться только по концессионным соглашениям. В нарушение указанных требований концессионные соглашения между органом местного самоуправления и управляющей компанией не заключались. 

Таким образом, сделки между администрацией сельского поселения Кротовка и ООО «Диалог плюс» на аренду объектов водоснабжения и водоотведения заключены с нарушением закона.

По результатам проверки прокуратуры Кинель-Черкасского района заместителем прокурора Самарской области в Арбитражный суд Самарской области направлен иск о признании вышеуказанных сделок недействительными. Иск находится на стадии рассмотрения.

Особое внимание соблюдению прав граждан в сфере ЖКХ будет уделяться прокуратурой района и в последующей работе.

Удержание из заработной платы должников. 

Согласно ст. ст. 6, 9 Федерального закона от 02.10.20107 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее- Закон 229 ФЗ) на работодателя должника возложена обязанность производить удержание  денежных средств из заработной платы должников в счет погашения задолженности по судебным актам и актам иных уполномоченных органов (например: постановление о наложении административного штрафа).

В соответствии с Законом 229-ФЗ судебный пристав-исполнитель обращает взыскание на заработную плату и иные доходы должника-гражданина в следующих случаях:

- исполнение исполнительных документов, содержащих требования о взыскании периодических платежей;

- взыскание суммы, не превышающей десяти тысяч рублей;

      - отсутствие или недостаточность у должника денежных средств и иного имущества для исполнения требований исполнительного документа в полном объеме.

В соответствии с Методическими рекомендациями по порядку исполнения требований исполнительных документов о взыскании алиментов" (утв. ФССП России 19.06.2012 № 01-16) в организацию по месту получения дохода судебный пристав-исполнитель направляет следующие документы:

- копию исполнительного документа, на основании которого возбуждено исполнительное производство;

- постановление об обращении взыскания на заработную плату и иные доходы должника в порядке, предусмотренном п. 1 ч. 1 ст. 98 Закона;

- копию постановления о взыскании исполнительского сбора за неуплату периодических платежей в порядке, предусмотренном ч. 4 ст. 112 Закона (в случае, если такое постановление выносилось в рамках исполнительного производства);

- копию постановления о взыскании административного штрафа и расходов по совершению исполнительных действий (в случае, если такие постановления выносились в рамках исполнительного производства);

В постановлении об обращении взыскания на заработную плату и иные доходы должника наряду с иными требованиями указывается требование лицу, выплачивающему должнику заработную плату и иные периодические платежи, о предоставлении судебному приставу-исполнителю не реже одного раза в квартал информации о производимых удержаниях с должника с приложением платежных документов о перечислении взысканных денежных средств взыскателю.

При отсутствии или недостаточности у должника заработной платы и (или) иных доходов для исполнения требований о взыскании периодических платежей либо задолженности по ним взыскание обращается на денежные средства и иное имущество должника в порядке, установленном главой 8 настоящего Федерального закона, то есть путем обращения взыскания на имущество должника.

Лица, выплачивающие должнику заработную плату или иные периодические платежи, со дня получения исполнительного документа от взыскателя или копии исполнительного документа от судебного пристава-исполнителя обязаны удерживать денежные средства из заработной платы и иных доходов должника в соответствии с требованиями, содержащимися в исполнительном документе. Лица, выплачивающие должнику заработную плату или иные периодические платежи, в трехдневный срок со дня выплаты обязаны выплачивать или переводить удержанные денежные средства взыскателю. Перевод и перечисление денежных средств производятся за счет должника.

«ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ»
Российская Федерация         

Самарская область, Кинель-Черкасский район

сельское поселение Ерзовка

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

РЕШЕНИЕ

от «06» августа 2019 года


                                                                         №14-2

	О внесении изменений в решение Собрания представителей 

сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский  Самарской области от 23.04.2015 №9-3 

«Об утверждении положения «Об оплате труда лиц,  замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления  сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель – Черкасский Самарской области и работников, отнесенных к техническому персоналу»» 
	


           На основании Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 14 декабря 2015 года № 367-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда»,  Устава сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, регламентирующеие нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления поселений Самарской области, Собрание представителей   сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области

РЕШИЛО:

1. Внести изменения в приложение к Положению,  утвержденное решением №9-3 от 23.04.2015г. Собрания представителей сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Об утверждении положения «Об оплате труда лиц, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления  сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель – Черкасский Самарской области и работников, отнесенных к техническому персоналу».

2. Опубликовать настоящее решение в Газете «Ерзовские ведомости» и разместить на официальном сайте сельского поселения Ерзовка.

3. Настоящее решение  вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на правоотношения,  возникшие с 01.08.2019года.

Глава сельского поселения Ерзовка                                                      А.Е. Веселев

Председатель Собрания представителей 

сельского поселения Ерзовка                                                              А.А. Рябченко

Приложение к Положению

об оплате труда лиц, замещающих должности,

 не являющиеся должностями муниципальной

службы, и осуществляющих техническое 

обеспечение деятельности органов местного

самоуправления сельского 

поселения Ерзовка муниципального района

Кинель – Черкасский Самарской области

 и работников, отнесенных к техническому персоналу
Размеры должностных окладов лиц, 

замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления  сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель – Черкасский Самарской области и работников, отнесенных к техническому персоналу

	Наименование должности 
	Размер должностного оклада, рублей в месяц

	Служащие, не отнесенные  к муниципальным и выборным должностям, осуществляющие техническое обеспечение деятельности органов исполнительной власти муниципального образования
	 

	Инспектор 1 категории
	10067,00

	Инспектор ВУС
	4937,32

	Технический персонал
	

	Водитель 
	9489,00

	Уборщик служебных помещений 
	4744,50
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