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Выпуск № 29 (280) (май)                                                                               
«НОВОСТИ»
Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой выявлен факт незаконной добычи подземных вод без лицензии на право пользования недрами.

Установлено, что ООО «Диалог Плюс» осуществляет добычу подземных вод из скважин в с. Кротовка и в с. Кинель-Черкассы Кинель-Черкасского района Самарской области в отсутствие лицензии на добычу недр.

По постановлениям прокуратуры 07.05.2019 ООО «Диалог Плюс» и его директор привлечены к административной ответсвенности по ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ.

В целях устранения нарушения прокуратурой в адрес директора фирмы-нарушителя внесено представление.

Устранение нарушений закона находится на контроле в прокуратуре.
Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства об отходах производства и потребления, по результатам которой выявлены факты размещения на сайте «Avito.ru» в сети Интернет информации об оказании услуг по вывозу (транспортированию) отходов.

В соответствии с требованиями законодательства об отходах- производства и потребления, о защите прав потребителей,  а также об информации, информационных технологиях и о защите информации распространение на территории Российской Федерации информации по приобретению услуги, подлежащей лицензированию, в отсутствие сведений о лицензии на осуществление соответствующей деятельности запрещено, а доступ к сайтам, где размещены подобные информационные материалы, в соответствии с законодательством Российской Федерации должен быть закрыт.

При этом выявленные информации не содержали сведений о законности осуществления данной деятельности, в том числе о наличии у лиц, предлагающих услуг по вывозу отходов, лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности.

В связи с этим прокуратурой в Ленинский районный суд г. Самары направлено 5 исковых заявлений о признании информации, распространенной на сайте в сети Интернет, размещенной с нарушением требований действующего законодательства и запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

Решениями Ленинского районного суда г. Самары от 22.02.2019, 27.02.2019 и 04.03.2019 требования прокуроры удовлетворены в полном объеме.

В мае 2019 года прокуратурой в Ленинский районный суд г. Самара направлено 7 исковых заявлений по аналогичным фактам.
Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой в результате анализа исполнения законодательства о животном мире выявлен факт причинения вреда объектам животного мира в результате деятельности ФГБУ «Управление «Самарамелиоводхоз».

Установлено, что в результате ненадлежащей эксплуатации учреждением Спасской оросительной системы в Приволжском районе Самарской области произошла гибель объекта животного мира «лося» по причине его утопления в водном канале.

Ущерб, причиненный Российской Федерации, как собственнику объектов животного мира, в результате гибели лося составил 240 000 руб.

За несоблюдение требований закона учреждение департаментом охоты и рыболовства Самарской области привлекалось к административной ответственности по ст. 8.33 КоАП РФ, в адрес учреждения направлялась претензия о необходимости возмещения вреда, которая не была исполнена.

В связи с этим, прокуратурой 05.04.2019 в Октябрьский районный суд                 г. Самара направлено исковое заявление  с требованиями возместить сумму причиненного ущерба объектам животного мира, которое находится на рассмотрении.
Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой выявлены нарушения законодательства о животном мире в деятельности филиала ПАО «МРСК Волги» - «Самарские распределительные сети».

Установлено, что «Самарские распределительные сети» эксплуатируют линии электропередач (ЛЭП) на территории Самарской области общей протяженностью более 62 тыс.км.

В рамках проверки прокуратурой выявлено, что в 12 районах Самарской области на эксплуатируемых ЛЭП организацией не установлены птицезащитные устройства.

По результатам рассмотрения внесенного прокуратурой представления нарушения устранены не были.

В связи с этим, прокуратурой 12.04.2019 в Октябрьский районный суд                 г. Самара направлено исковое заявление об обязании оборудовать используемые ЛЭП птицезащитными устройствами.

Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка законности отведения сточных вод от пос. Междуреченск м.р. Сызранский Самарской области в Усинский залив Куйбышевского водохранилища.

Проверкой установлено, что ООО УК «Промкомстрой» и администрация с.п. Междуреченск м.р. Сызранский Самарской области сброс канализационных сточных вод в водоем осуществляют без оформленного прав пользования акваторией водного объекта.

В рамках рассмотрения внесенного в 2018 году в адрес директора организации представления нарушений не были устранены, в связи с чем прокуратура обратилась в суд с исковым заявлением.

Решением суда от 28.05.2019 требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, суд обязал ООО УК «Промкомстрой» и администрацию                   с.п. Междуреченск м.р. Сызранский Самарской области прекратить сброс сточных вод без оформленного решения о предосталвении воного объекта в пользование в течении 1 года с момента вступления решения суда в законную силу.

Решение суда в законную силу не вступило.

По исковому заявлению Самарской межрайонной природоохранной на МУП «Коммунальник» возложена обязанность прекратить сброс сточных вод.

Проверкой прокуратуры установлено, что МУП «Коммкнальник» осуществляет сброс сточных вод в р. Буян без оформленного права пользования акваторией водного объекта.

В связи с тем, что по представлению прокуратуры предприятием нарушения в 2018 году не были устранены прокуратура обратилась с исковым заявлением в суд.

Решением суда от 21.05.2019 требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, суд обязал МУП «Коммунальник» устранить нарушения закона в течении 1 года с момента вступления решения суда в законную силу.

Решение суда в законную силу не вступило.
Прокуратура Самарской области разъясняет: «Может ли Министерство строительства Самарской области в целях защиты прав граждан-участников долевого строительства переводить их на иной объект долевого строительства?»
Одним из приоритетных направлений работы прокуратуры по защите прав граждан является защита прав граждан-участников долевого строительства.

Федеральным законом от 30.12.2004 N 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» регулируются отношения, связанные с привлечением денежных средств граждан и юридических лиц для долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также устанавливаются гарантии защиты прав, законных интересов и имущества участников долевого строительства.

Вместе с тем, федеральное законодательство не содержит обязанности контролирующих органов понуждать застройщика к заключению с гражданами каких-либо договоров, в том числе на безвозмездной основе.

Министерство строительства Самарской области в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 26.02.2013 № 54, действуя в рамках требований федерального и регионального законодательства, в целях удовлетворения прав граждан-участников долевого строительства, проводит конкурс по отбору организаций, готовых удовлетворить права требований участников долевого строительства проблемных объектов.

Победитель конкурса принимает на себя обязательство по удовлетворению прав дольщиков, не включенных в реестр участников долевого строительства, чьи права были нарушены.

Федеральное законодательство не содержит запрета на принятие Министерством строительства Самарской области указанного решения и обязанности согласовывать решение с гражданами-участниками долевого строительства, как и не лишает таких граждан возможности обращения за защитой нарушенных, по их мнению, прав в суд.

03.06.2019

Подраздел: в сфере долевого строительства. 
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