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MPABUMA NMOMb30BAHNA TAKCOPOHOM YHUBEPCATNIBHOIO OBCNYXMBAHUA

1. CHuMUTe TPYy6Ky TakcopoHa

2. [ins coBeplueHns GecrnaTHOro 380HKa Ha CTaLMOHapHbIV TenedpoH UNu Bbi3oBa IKCTPEHHbIX CYX6
HabepuTe Homep:
- [118 MECTHOTO BbI30BA — HABGEPHUTE HOMEP TenehoHa
- [1717 BHYTPUIOHOBOTO BbIZ0BA ~ HaBepwTe 8 | KOR 30Hb! HymepaLw | HoMep Tenedona | Hanpumep 8-ABC-XXX-XXXX
- [117 MeXAYrOPOAHEro Bbi30Ba — HaBepuTe 8 | Kon onepatopa | Koa 30Hs! Hymepauuy | Homep Tenedora | Hanpumep 8-55-ABC-XXX-XXXX

3. [Ins coBepLUeHVs MeXAyHapOAHOro 3BOHKA, @ TakXe 3BOHKa Ha MOBWIbHbIV TenedoH BCTaBbTe KapTy onnatbl®
B8 KApPTOMPUEMHVIK [0 ynopa — Ha 3KpaHe TaKCOpOHa BbICBETUTCS MHPOPMALIMS O KONMYECTBE TapUHBIX €ANHNLL Ha KapTe
onnatkl, AOCTYMHbIX A1 COBEPLUEHMs 3BOHKa. HabepuTe HoMep B criemyiollem ¢popmate:

[In% 8513083 A6OHEHTa MOGUNbHOM CBSI3M CBOTO PervoHa 8 | kon onepatopa | Howep TeneoHa | Hanpumep 8-DEF-XXX-XXXX
[lns B6130Ba ABOHEHTA MOBUNLHOW CasiaM ApYTOro pervona 8 | kon onepatopa | kon onepatopa | Homep Teneora | Hanpumep 8-55-DEF-XXX-XXXX
[Lns MEXAyHaPORHOTO Bbi30Ba 8 | xon oneparopa | koa cTpaHsi | roveptenedora | Hanpumep 8-10 Homep Tenedora

4.Ycnbllwas OTBET aBOHEHTa HAXMUTE KHOMKY @ nnu kHonky «OTBET»
5. Mocne okoHYaHMs pa3roBopa noBeckTe TPYBKY 1 U3BNEKMTE KapTy OnnaThl U3 KapTONPUeMHMKa
ABC — 060aHaveHvie Kona 30Hs! HymepaLuy, DEF — 0603HaveHve TenedoHHOro Kona onepaTopa MOBHIILHOM Canai.

*AQpeCa PORAXY KAPT OMNATH! YHUBEPCANbHbIX YCNYT CBASM YTOMHAVITE B KOHTAKT-UEHTPe POCTenekom o Homepy 8 800 1000 800

HOMEPA 3KCTPEHHbIX CITYXB:

112 eaumbin Homep BbisoBa SKCTPEHHEIX OnEpaTUBHEIX CRYXE. YTOYHWUTb afpec pasMeLLeHns TakcoboHa

01 (101) MYC (cnyx6a noxapHoit oxparisi, cnyx6a pearuposania MAN CooBLUTL © HepaBbOTOCNOCOBHOCTH
B Upe3BLIYANHBIX CUTYaLIAX)

02 (102) cryx6a nonnuun 8 800 1000 800

03 (103) cnyx6a CKOPO# MERMUMHCKO/ MOMOWM

04 (104) asapuitvan cnyx6a ragosoi cetn

Poctenekom
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Выпуск № 34 (285) (июнь)                                                                                                                             «НОВОСТИ»      
   Разъяснение законодательства о защите прав 

юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля

Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» регулирует отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

Положения названного закона, устанавливающие порядок организации и проведения проверок, не применяются при осуществлении 22 видов государственного и муниципального контроля и 9 видам мероприятий по контролю и надзору.

К примеру, положения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не применяются: при осуществлении производства по делам о нарушении антимонопольного законодательства Российской Федерации; при расследовании причин возникновения аварий, несчастных случаев на производстве, инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений, поражений) людей, животных и растений, причинения вреда окружающей среде, имуществу граждан и юридических лиц, государственному и муниципальному имуществу, контроля и надзора в финансово-бюджетной сфере; налогового контроля, страхового надзора; контроля за соблюдением требований законодательства об антитеррористической защищенности объектов и других видов контроля.

Особенности организации и проведения проверок в части, касающейся вида, предмета, оснований проведения проверок, сроков и периодичности их проведения, уведомлений о проведении внеплановых выездных проверок и согласования проведения внеплановых выездных проверок с органами прокуратуры, могут устанавливаться другими федеральными законами при осуществлении 39 видов государственного контроля.

В частности особенности организации и проведения проверок устанавливаются другими федеральными законами в отношении лицензионного контроля, федерального государственный контроль (надзор) в сфере миграции, государственного контроля (надзора) в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов; федерального государственного контроля (надзора) в области транспортной безопасности, федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства, федерального государственного пожарного надзора, регионального государственного жилищного надзора, муниципального жилищного контроля и других видом контроля.

Особенности осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля на территории опережающего социально-экономического развития устанавливаются Федеральным законом от 29.12.2014 № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации».

Особенности осуществления государственного контроля (надзора) в сфере государственного оборонного заказа устанавливаются Федеральным законом от 29.12.2012 № 275-ФЗ «О государственном оборонном заказе».

     -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------       
По постановлению прокуратуры Кинель-Черкасского района глава сельского поселения Садгород привлечена к административной ответственности за не размещение сведений о доходах на официальном сайте сельского поселения.

Прокуратура Кинель-Черкасского района проверила соблюдение в администрации сельского поселения Садгород законодательства в сфере обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления и о противодействии коррупции.

Установлено, что в нарушение Федерального закона «О противодействии коррупции» на Интернет-сайте администрации сельского поселения не размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главы сельского поселения.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении главы поселения Татьяны Зайцевой возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.27. КоАП РФ (не размещение в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом).

Рассмотрев административный материал, мировой судья судебного участка № 140 Кинель-Черкасского судебного района привлёк виновное лицо к административной ответственности.

Также прокуратура внесла главе сельского поселения Садгород представление. Акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения.

21.06.2019

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ростелеком» отменил плату за междугородные звонки с таксофонов универсальной услуги связи
С 1 июня 2019 года отменена плата за междугородные телефонные звонки с таксофонов универсальной услуги связи (УУС). Таким образом, с этой даты с таксофонов можно бесплатно позвонить на любые номера фиксированной телефонной сети в стране, поскольку ранее компания уже обнулила стоимость местных и внутризоновых телефонных соединений.
 В первую очередь таксофоны УУС выполняют социальную функцию — это до сих пор единственное средство связи во многих отдаленных и труднодоступных населенных пунктах. Около 20% трафика с таксофонов составляют звонки в экстренные оперативные службы (скорая помощь, полиция, противопожарная служба, антитеррор). Каждый звонок в эти службы говорит о возникновении какой-то экстраординарной ситуации, от которой зависит жизнь, здоровье и безопасность людей.

«Мы последовательно повышаем доступность и простоту использования универсальных услуг связи. Теперь пользователи могут позвонить в любой населенный пункт страны бесплатно и без телефонной карты. Можно позвонить родственникам и друзьям, а можно — в больницу или в министерство в Москве. После того как «Ростелеком» отменил плату за местные звонки, их трафик вырос в 5 раз и составил в 2018 году более 2,5 млн минут. Если бы это был один разговор, он бы без перерыва продолжался почти 5 лет. Все эти цифры говорят о востребованности и важности универсальных таксофонов, в первую очередь на селе», — подчеркнул президент «Ростелекома» Михаил Осеевский.
«Ростелеком», являясь единственным оператором универсального обслуживания в РФ, обеспечивает функционирование 148 тыс. универсальных таксофонов, в том числе в удаленных и труднодоступных малых населенных пунктах. Всего таксофоны установлены в 131 тыс. населенных пунктов страны, из них 118 тыс. или 80% от общего количества — это поселки, села, деревни, станицы и аулы с населением менее 500 человек.

Условия оплаты внутризоновых и междугородных звонков на номера мобильных сетей связи остаются без изменений.
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 Прокуратура Красноярского района разъясняет: «Что понимается под конфликтом интересов на государственной и муниципальной службе?»
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Предотвращение и урегулирование конфликта интересов – важнейшая составляющая антикоррупционной работы в государственных и муниципальных органах власти – поясняет прокурор Красноярского района Павел Цыбульченко.
Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в целях профилактики коррупционного правонарушений и преступлений государственных и муниципальных служащих предусмотрел правовой механизм регулирования поведения указанных лиц в случае, когда их частные интересы пересекаются с публичными.

Так, в части 1 статьи 10 ФЗ «О противодействии коррупции» закреплено понятие конфликта интересов. Под ним понимается личная заинтересованность лица, замещающего должность, которая предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных обязанностей.

Что значит личная заинтересованность?

Под личной заинтересованностью, понимается возможность получения государственным или муниципальным служащим при исполнении должностных (служебных) обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц.
14.06.2019

Подраздел: Противодействие коррупции
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Прокуратура Красноярского района разъясняет: «Какие меры применяются с целью обеспечения безопасности при перевозке детей автобусами?»

Перевозка детей осуществляется перевозчиками в соответствии с Правилами организации перевозки детей автобусами, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 № 1177 – напоминает прокурор Красноярского района Павел Цыбульченко. 

С 1 марта 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 30.10.2018 № 386-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования лицензирования деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами", предусматривающий лицензирование деятельности по перевозкам пассажиров автобусами. Это требование распространяется на все пассажирские перевозки, в том числе на перевозку детей.

Согласно изменениям, лицензированию подлежит деятельность по перевозке пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозки более восьми человек.

Юридическое лицо или ИП обязаны получить лицензию на занятие данной деятельностью до истечения 120 дней со дня вступления в силу указанного Федерального закона от 30.10.2018 № 386-ФЗ, то есть до 29 июня 2019 года. По истечении указанного срока, осуществление деятельности по перевозке пассажиров автобусами без лицензии является нарушением.

Что гарантирует наличие лицензии?

Безусловно, лицензирование указанной деятельности, способствует повышению безопасности оказываемых услуг. Лицензионными требованиями, в частности, предусмотрено, что юридические лица и ИП, осуществляющие перевозки автомобильным транспортом, обязаны:

1. обеспечивать наличие в организации должностного лица, ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения и прошедшего в установленном порядке аттестацию на право занимать соответствующую должность;

2. обеспечивать соответствие работников профессиональным и квалификационным требованиям, предъявляемым при осуществлении перевозок и установленным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта, если иное не устанавливается федеральным законом;

3. обеспечивать наличие помещений и оборудования, позволяющих осуществлять стоянку, техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, или заключение договоров со специализированными организациями о стоянке, техническом обслуживании и ремонте транспортных средств;

4. организовывать и проводить предрейсовый контроль технического состояния транспортных средств;

5. обеспечивать проведение водителям обязательного предрейского медицинского осмотра.

Дополнительно, с 1 июля 2019 года начинают действовать требования, запрещающие перевозку детей в ночное время – с 23.00 до 6.00.

Подраздел: Защита прав несовершеннолетних

14.06.2019

Прокуратура Красноармейского района разъясняет: «Если человек положительно высказывается в социальной сети о терроризме, и считает это правильным, он не нарушает закон?»
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В соответствии с нормами Федерального закона «О противодействии терроризму» противоправной признается не только деятельность, связанная с непосредственным совершением терактов, но действия, направленные на пропаганду идей терроризма, распространение материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость ее осуществления – отмечает прокурор Красноармейского района Николай Лукьянов. 
В 2006 году Уголовный кодекс РФ был дополнен статьей 205.2, предусматривающей ответственность за публичное оправдание или пропаганду терроризма, под которыми понимается публичное заявление о признании идеологии и практики терроризма правильными, нуждающимися в поддержке и подражании, а также распространение материалов или информации, направленных на формирование у людей идеологии терроризма, убежденности в ее привлекательности и допустимости осуществления террористической деятельности.

Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы сроком на 5 лет. За те же деяния, совершенные с использованием средств массовой информации, электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», предусмотрено лишение свободы сроком на  7 лет.

Когда можно говорить о том, что человек пропагандирует терроризм?
Даже простое размещение на личной странице в социальной сети фотографии террористического акта, либо лиц, совершающих акты терроризма с положительными комментариями к ним, образуют состав указанного преступления.
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В связи с высокой степенью общественной опасности данного деяния, лицам, осужденным за указанные преступления к лишению свободы, несмотря на то, что это преступление относится к категории тяжкого и средней тяжести, не может быть назначено условное осуждение.

Подраздел: Противодействие терроризму

14.06.2019

Нефтегорская межрайонная прокуратура разъясняет: «Если лицо позвонит в полицию и в шутку скажет, что в ТЦ произойдет взрыв, это же не серьезное нарушение?»

На первый взгляд, кажется, что нет ничего серьезного в данном деянии, но если задуматься о последствиях, то становится понятно, почему законодатель предусмотрел серьезную ответственность за это преступление – поясняет Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев. 

Уголовный закон определяет данное преступление как заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений. Ответственность для виновного лица наступает по статье  207 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция данной нормы предусматривает наказание в виде штрафа в размере 500 000 рублей либо принудительных работ на срок до 3 лет.  

Почему же всего лишь один звонок может привести к таким последствиям?

Один звонок, совершенный из хулиганских побуждений, наносит существенный вред государству и обществу. Так как в связи с поступлением сообщения о готовящемся террористическом акте на предполагаемое место его совершения выезжают все спецслужбы, сотрудники правоохранительных органов, скорой медицинской помощи, пожарной службы. Зачастую за этим следует оцепление территории вокруг здания или другого объекта потенциальной угрозы, эвакуация жителей и работников прилегающих домов и зданий, что неизбежно проводит к сбою в их работе, временны́м и материальным затратам, связанным с приостановлением трудовой деятельности и упущенной выгодой.

Поэтому данное деяние может повлечь не только уголовную, но и гражданско-правовую ответственность. 

Согласно пункту 1 статьи 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

В связи с чем, виновному лицу может быть предъявлен иск, с требованием возместить материальный вред, причиненный государству, предприятиям и организациям его противоправными действиями.

Подраздел: Противодействие терроризму

14.06.2019
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Нефтегорская межрайонная прокуратура разъясняет: «В случае, если человек, разместит у себя на странице в социальной сети  книгу, статью или песню, которые носят экстремистский характер, будет ли он нести ответственность?»

   Комментирует Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев.

Перед ответом на данный вопрос, хотелось бы, прежде всего, обратить внимание на то, что входит в понятие «экстремистские материалы». Данное понятие раскрывается в Федеральном законе от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

Так, экстремистскими материалами, признаются документы либо информация на иных носителях, которая призывает к осуществлению экстремистской деятельности либо оправдывает необходимость осуществления такой деятельности.

К ним, в частности, относятся:

1. труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии;

2. публикации, оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство;
3. публикации, оправдывающие совершение преступлений против какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

Безусловно, добавление подобного рода информации (музыка, фильмы, журналы, статьи, книги и т.д.) к себе на страницу в социальной сети, к которой имеют доступ другие пользователи сети Интернет будет является распространением экстремистских материалов, за что законодательством установлена административная ответственность по ст. 20.29 КоАП РФ. За такое правонарушение предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 3000 рублей либо арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов.

Обратите внимание, что актуальный Федеральный список экстремистских материалов размещен на официальном сайте Министерства юстиции Российской Федерации.

Подраздел: Противодействие экстремизму                              
    14.06.2019
Нефтегорская межрайонная прокуратура разъясняет: «Меры по предупреждению и противодействию коррупции осуществляются только в государственных органах и организациях?»  

 Нет, действующим законодательством о противодействии коррупции, прямо установлена обязанность организаций, независимо от форм собственности, организационно-правовых форм принимать меры по предупреждению коррупции (см. ст. 13.3 ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 N 273-ФЗ) – поясняет Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев.
В вышеуказанном федеральном законе приведен перечень мер, которые могут быть применены организацией в целях предупреждения коррупции. Таковыми являются: 

1. Определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; 

2. Сотрудничество организации с правоохранительными органами; 

3. Разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации; 

4. Принятие кодекса этики и служебного поведения сотрудников организации; 

5. Предотвращение и урегулирование конфликта интересов; 

6. Недопущение составления неофициальной отчётности и использования поддельных документов.  

Организация, также вправе выработать свои антикоррупционные меры, не противоречащие действующему законодательству. 

Меры по противодействию коррупции, указанные в федеральном законе, логичны и эффективны. К примеру, недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов, предупреждает ведение «двойной» бухгалтерии, применение «серых» схем выплаты заработной платы, которые повышают риск совершения работниками, в том числе занимающими управленческие должности, коррупционных нарушений в ущерб интересам организации, работника и государства, поскольку скрыть их при использовании неофициальной отчетности гораздо легче.

Подраздел: Противодействие коррупции.                                                  18.06.2019

 Прокуратура Хворостянского района разъясняет:  «Наказывают ли аптеки за продажу лекарственных средств содержащих наркотические вещества без рецепта врача?»


Продажа подобных лекарственных препаратов строго регламентирована законодательством и иными инструкциями, правилами – отмечает прокурор Хворостянского района Алексей Абрамов.
В соответствии с Правилами продажи отдельных видов товаров, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 № 55, продажа лекарственных препаратов производится на основании 

предъявляемых покупателями рецептов врачей, оформленных в установленном порядке, а также без рецептов в соответствии с инструкцией по применению лекарственных препаратов.

 Пунктом 2 Постановления Правительства РФ от 20.07.2011 № 599 «О мерах контроля в отношении препаратов, которые содержат малые количества наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, включенных в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации» предусмотрено, что отпуск физическим лицам препаратов с малым содержанием наркотических веществ осуществляется исключительно по рецепту врача. 

Находятся ли аптеки под особым контролем со стороны государства? 

Да, безусловно. В связи с этим, государство устанавливает жесткие требования к фармацевтической деятельности. Данный вид деятельности входит в перечень лицензируемых, то есть организация, которая планирует осуществлять продажу лекарственных препаратов должна соответствовать отдельным требованиям, установленным ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» №99-фз от 04.05.2011 г. 

Таким образом, если аптечное учреждение осуществляет отпуск наркосодержащего препарата без рецепта, это квалифицируется как нарушение лицензионных требований, что влечет за собой административную ответственность по 14.1 КоАП РФ, и                          нарушителю может быть назначено наказание в виде штрафа в размере пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 

Подраздел: Противодействие незаконному обороту наркотических средств
18.06.2019

Прокуратура Самарской области разъясняет: «Каким образом государство осуществляет предупреждение преступлений в отношении несовершеннолетних?».
Защита прав ребенка является одной из наиболее важных задач современного государства – отмечает начальник отдела по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи прокуратуры Самарской области Мария Кин.
Государство возложило обязанность по защите несовершеннолетних от всех форм дискриминации, физического и психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, на органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (статья 4 Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»).   
Законодатель установил административную и уголовную ответственность за совершение противоправных действий в отношении несовершеннолетних и ненадлежащее исполнение родителями (законными представителями) обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. 

  Так, в случае, если родителей или законные представители не исполняют обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав интересов несовершеннолетних детей, они могут быть привлечены к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ, санкция нормы предусматривает ответственность в виде штрафа 500 рублей либо административного ареста до 5 суток. 

Ответственность за более серьезные деяния в отношении несовершеннолетних предусматривает уголовное законодательство. 

Так как несовершеннолетние относятся к категории наиболее незащищенных слоев населения, и могут быть подвержены негативному воздействию со стороны взрослых, Уголовный кодекс Российской Федерации установил ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступлений. За совершение указанного противоправного деяния УК РФ предусмотрено наказание в виде 4 лет лишения свободы (см. ст. 150 УК РФ).

Если преступление совершено в отношении несовершеннолетнего, будет ли это отягчающим обстоятельством при назначении виновному наказания?
Уголовный кодекс Российской Федерации за совершение ряда преступлений предусматривает более суровый вид и размер наказания, если преступление совершенно в отношении несовершеннолетнего.

К ним, в частности, относятся: 

1. истязание – до 7 лет лишения свободы (п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ); 

2. заражение венерической болезнью – до 2 лет лишения свободы (ч.2 ст. 121 УК РФ); 

3. заражение ВИЧ-инфекцией – лишения свободы на срок до 8 лет; (ч.3 ст. 121 УК РФ); 

4. похищение человека – до 15 лет лишения свободы (п. «д» ч.2 ст. 126 УК РФ). 

Установленная государством, столь жесткая мера уголовной ответственности  за совершение преступлений в отношении несовершеннолетних, является основополагающим звеном в профилактике и предупреждении преступлений, в рассматриваемой категории.  

Если Вам стало известно, о готовящемся или совершенном противоправном деянии в отношении несовершеннолетнего, просим безотлагательно сообщить в близлежащие компетентные органы (учреждения 
здравоохранения, правоохранительные или контролирующие органы).  

Подраздел: Защита прав несовершеннолетних. 

19.06.2019
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