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Выпуск № 53 (304) (октябрь)        
«НОВОСТИ»

Изменение размера пособия на питание ребенка в школе из многодетной семьи.


Управление по м.р. Кинель-Черкасский ГКУ СО «ГУСЗН Восточного округа» доводит до сведения, что 29 сентября 2019 года  вступил в силу Закон Самарской области от 19.09.2019 года № 89-ГД «О внесении изменений в статью 10.2 Закона Самарской области «О государственной поддержке граждан, имеющих детей».
В соответствии с Законом пособие на питание учащимся из многодетной семьи увеличивается с 350 рублей  до 700 рублей, и Закон распространяет действия на правоотношения, возникшие с 01.09.2019 года.

 Вовремя не заплатил налог на имущество, какая за это может быть ответственность?

На вопрос отвечает прокурор Кинель-Черкасского района старший советник юстиции А.В. Смирнов.

Согласно налоговому законодательству физическое лицо, достигшее шестнадцатилетнего возраста, может быть привлечено к ответственности за совершение налоговых правонарушений.

Так, статьей 122 Налогового кодекса Российской Федерации установлена ответственность за неуплату или неполную уплату сумм налога в результате занижения налоговой базы, иного неправильного исчисления налога или других неправомерных действий (бездействия). Указанные действия влекут взыскание штрафа в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога (сбора, страховых взносов). При этом неуплата налогов, совершенная умышленно влечет взыскание штрафа в размере 40 процентов от неуплаченной суммы налога (сбора, страховых взносов).

Кроме того, налоговым органом за несвоевременное исполнение обязательств по уплате налогов, помимо причитающихся к уплате сумм налога и мер ответственности за нарушение законодательства о налогах и сборах может быть установлена пеня, которая исчисляется за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога.

Имею низкое материальное положение, в связи с чем не могу своевременно оплатить имущественный налог. Предусмотрены ли в таком случае какие-либо послабления?

Закон допускает предоставление отсрочки или рассрочки исполнения требований по уплате налогов. Отсрочка или рассрочка по уплате налога представляет собой изменение срока уплаты налога при наличии определенных оснований, на срок, не превышающий один год, соответственно с единовременной или поэтапной уплатой суммы задолженности.

Отсрочка или рассрочка по уплате налога может быть предоставлена заинтересованному лицу, финансовое положение которого не позволяет уплатить этот налог в установленный срок, однако имеются достаточные основания полагать, что возможность уплаты указанным лицом такого налога возникнет в течение срока, на который предоставляется отсрочка или рассрочка.

Заявление о предоставлении отсрочки или рассрочки по уплате налога подается заинтересованным физическим лицом в налоговую инспекцию по мету жительства.

Решение о предоставлении (отказе в предоставлении) отсрочки или рассрочки принимается в течение 30 рабочих дней со дня получения заявления уполномоченным налоговым органом.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Администрация

сельского поселения

ЕРЗОВКА

Кинель-Черкасского района

Самарской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 от 01.10.2019 года №108

с. Ерзовка

	[О принятии решения о подготовке документации по планировке территории для строительства объекта АО «Самаранефтегаз» 5857П «Сбор нефти и газа со скважины №681 Ново-Ключевского месторождения» в границах сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области]
	
	

	     Рассмотрев обращение АО «Самаранефтегаз» от  26.09.2019 №ИСХ-ПИР-17284 о принятии решения о подготовке документации по планировке территории, в соответствии со статьей 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

     1. Подготовить документацию по планировке территории, находящейся в  границах  сельского поселения Ерзовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, для строительства объекта АО «Самаранефтегаз» 5857П «Сбор нефти и газа со скважины №681 Ново-Ключевского месторождения». 

     1.1. АО «Самаранефтегаз» обеспечить представление в Администрацию сельского поселения Ерзовка подготовленную документацию по планировке территории.
     2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ерзовские ведомости» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Ерзовка http://erzovka.kinel-cherkassy.ru.
     3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

     4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой. 
Глава сельского поселения Ерзовка                                                       А.Е. Веселев
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