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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
 В Кинель-Черкасском районе осужден мужчина за хранение марихуаны в значительном и крупном размере.
Кинель-Черкасским районным судом 22.01.2021 рассмотрено уголовное дело в отношение Н. за совершение преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 228, части 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (Незаконное  приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконное приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества).
При проведении оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками О МВД России по Кинель-черкасскому району 11.08.2020 задержан Н., хранивший при себе 158,51 грамм марихуаны в высушенном состоянии.
Следствием установлено, что Н. 11.08.2020 пришел на участок местности расположенный на пересечении улиц Красноармейская и Крестьянская села Кинель –Черкассы, Кинель-Черкасского района Самарской области и на расстоянии 150 метрах от световой опоры путем сбора верхушечных частей растений конопли незаконно приобрел наркотическое средство марихуана массой 158,51 грамма в высушенном состоянии, в крупном размере, которое поместил в полимерный пакет белого цвета и стал незаконно хранить при себе в рюкзаке зеленого цвета для личного употребления, без цели сбыта. 
Он же, примерно в середине сентября 2020 года пришел на участок местности расположенный на пересечении улиц Красноармейская и Крестьянская села Кинель-Черкассы, Кинель- Черкасского района Самарской области, путем сбора верхушечных частей растений конопли незаконно приобрел наркотическое средство марихуана массой в 18 грамма в высушенном состоянии, в значительном размере. Затем вышеуказанное наркотическое средство Н. принес по месту своего жительства где незаконно хранил его для личного употребления, без цели сбыта. После чего поместил данное наркотическое средство в прозрачный неокрашенный полимерный пакет и стал незаконно хранить его при себе в правом наружном кармане своих штанов. 
Н. 01.10.2020 задержан сотрудниками О МВД России по Кинель-Черкасскому району, при задержании у последнего обнаружено 18 грамм марихуаны в высушенном состоянии.
Подсудимый в судебном заседании вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства, указывающие на виновность подсудимого в инкриминируемом ему деянии. Доказательства стороны обвинения легли в основу обвинительного приговора.

Так, судом, с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание по 
ч. 2 ст. 228 УК РФ – 3 года 4 месяца лишения свободы, по ч. 1 ст. 228 УК РФ – 1 год лишения свободы. 

На основании ст. 69 ч. 3 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначено 3 года 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. 

Приговор в законную силу не вступил.
22.01.2021
