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Прокуратурой Ленинского района г. Самары по обращению гражданина проведена проверка законности расположения башенного крана на земельном участке, расположенном на земельном участке по адресу: г. Самара, Ленинский район, ул. М. Горького/ул. Л. Толстого.

В ходе проведения проверки установлено, что владельцем башенного крана является ООО «Гранд ЛТД», срок разрешения на строительство на данном земельном участке истек 01.03.2020.

Незаконное использование ООО «Гранд ЛТД» земельного участка нарушает права неопределенного круга лиц и муниципального образования                г.о. Самара на беспрепятственное  пользование таким участком, а также право муниципального образования – г.о. Самара на  распоряжение указанным объектом.

Прокурором района в интересах неопределенного круга лиц и муниципального образования г.о. Самара в Ленинский районный суд г. Самара направлено исковое заявление об обязании ООО «Гранд ЛТД» устранить нарушения земельного законодательства, освободить земельный участок путем демонтажа (вывоза) башенного крана.

Исковое заявление находится в стадии рассмотрения.

