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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Мировым судом судебного участка № 138 Кинель-Черкасского района осужден мужчина за совершение угрозы убийством в отношении ранее не знакомой женщины.

Мировым судьей судебного участка № 138 Кинель-Черкасского судебного района Самарской области 26 ноября 2021 года рассмотрено уголовное дело в отношении ранее судимого П. за совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ (угроза убийством).
В ходе дознания по уголовного делу установлено, что П. 09 мая 1985 года рождения, уроженец г. Уральск, Уральской области Казахской ССР, не работающий, ранее судимый 14 марта 2016 года Исаклинским районным судом Самарской области по пункту «а» части 3 статьи 158 УК РФ и части 1 статьи 158 УК РФ, 02 сентября 2020 года судимый мировым судьей судебного участка № 138 Кинель-Черкасского судебного района Самарской области по части 1 статьи 158 УК РФ (кража), 09 июля 2021 года приблизительно в 20 часов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с ранее не знакомой Ш., совершил угрозу убийством в адрес последней. 

Так, 09 июля 2021 П. и ранее незнакомая ему Ш. были в гостях у К., праздновали день рождения в с. Кинель-Черкассы. В ходе распития спиртных напитков П. попросил Ш. сходить в магазин за алкогольными напитками при этом дал последней 500 рублей на покупку алкоголя.

Через некоторое время Ш. вернулась из магазина в состоянии сильного алкогольного опьянения без спиртных напитков и денежных средств, полученных от П., в связи с чем П. разозлился.
Между П. и Ш. произошел конфликт, в ходе которого П. нанес Ш. телесные повреждения при этом высказывал в адрес последней угрозы, а именно говорил: «Убью». 

Учитывая агрессивное состояние П, а также вызванное у Ш. словами и действиями П.  чувство страха, угрозу своей жизни и здоровью восприняла реально.
Подсудимый в судебном заседании вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства, указывающие на виновность подсудимого в инкриминируемом ему деянии. Доказательства стороны обвинения легли в основу обвинительного приговора.

Так, судом, с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание по части 1 статьи 119 УК РФ – 1 год лишения свободы.

С учётом присоединения ранее назначенного наказания от 02 сентября 2020 года П. судом окончательно назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Меру принуждения П. в виде обязательства о явке изменено на заключение под стражу в зале суда.

Приговор в законную силу не вступил.
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